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國立體育大學 111學年度大學招生專業化發展計畫 

『書面審查評量尺規及審查重點與 

準備指引意見交流座談會』 
 

意見調查表 
 

A.參與狀況統計 

 

共有 41 名教職生參加，實收問卷 20 名 
 

 專任教師教練 6 名 

 校外教師 14 名 

 

B.統計圖表 
 
 

★活動內容及活動實際情形 
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6.整體活動滿意度
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4.工作人員滿意度



111/11/23(三) 10:30-12:30教學大樓 202教室 

★活動感想與建議 

⚫ 對運保及適體更了解，也更知如何介紹、推廣 辛苦了！很難得有機會

進國體大，謝謝！ 

⚫ 很有幫助，學校很用心 路途遙遠，若 4 系同一天更好 

⚫ 更加明確了解體大對學生特質的期待，能回校對有興趣的同學更明確方

向來做準備  

⚫ 謝謝安排接駁車，但若能早點告知，可能使用的教師更多  

⚫ 適體系(圍棋組)本校有圍棋專長學生，提供一個好的升學方向  

⚫ 非常有幫助，更了解科系需求  

⚫ 很有幫助  


